

## BRATISLAVSKÁ REGIONÁLNA DOTAČNÁ SCHÉMA NA PODPORU MLÁDEŽE 2024

PORADOVÉ ČÍSLO	ČÍSLO ŽIADOSTI	NÁZOV ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	OKRES (PODĽA SÍDLA ŽIADATEĽA)	CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU	POŽADOVANÁ DOTÁCIA	SLOVNÉ HODNOTENIE OHK	SCHVÁLENÁ DOTÁCIA (€)
1	1504	Moje šťastné dieťa, o. z.	Kúsok radosti - arteterapeutické a ergoterapeutické činnosti ako prostriedok aktívneho trávenia voľného času žiakov nemocničnej školy	Bratislava I	5 700,00 €	5 000,00 €	H1: Organizácia je prvožiadateľom v oblasti mládeže. Cieľová skupina je vhodne zvolená, zapája ľudí s znevýhodnením. Plánované aktivity sú v súlade s koncepciou, ale aj výzvou; sú zrozumiteľne vysvetlené a riadne zdôvodnené aj v rozpočtovej časti. Dá sa predpokladať, že projekt bude prínosom pre cieľovú skupinu. Navrhujem predmetnú žiadosť podporiť. H2: Projekt má jasne a zrozumiteľne stanovené ciele, ktoré majú pozitívny vplyv na duševné zdravie cieľovej skupiny.	3 500,00 €
2	1499	EDI Slovensko	Podporné aktivity pre mládež s PPP v BSK	Bratislava I	5 575,00 €	5 000,00 €	H1: Projekt je jasný a zrozumiteľný. Aktivity sú prehľadne rozpísané s presným popisom nákladov, počtom zapojených odborníkov ako aj zapojených detí a mládeže. H2: Ide o osvedčený projekt od roku 2019 pomáha mládeži a rodinám s poruchami príjmu potravy (PPP) cez aktivity zamerané na priamu pomoc, prevenciu a vzdelávanie (psychologičky, psychiatričky, nutričné špecialistky a peer konzultantky, prevádzkujú 10 nízko nákladových programov pomoci, od bezplatnej a anonymnej linky pomoci, psychologické a nutričné poradenstvo až po skupinové, preventívne a podporné programy. Projekt prácou so stredoškólakmi chce prispieť k predchádzaniu vzniku rizikového seba poškodzujúceho správania u ohrozenej skupiny mládeže. cez realizáciu workshopmi, zlepšovať odolnosť mládeže pri zvládaní náročných situácií, kritické myslenie na sociálnych sieťach, pestovať schopnosť mladých ľudí včasne zachytiť príznaky PPP a vyhľadať pomoc. Do projektu chcú zapojiť aj rodičov, ktorým nové znalosti a kompetencie svojim deťom s PPP napomôžu kvalite duševného zdravia.	3 500,00 €
3	1822	Centrum poradenstva a prevencie, Vajnorská 10595/98/D, Bratislava	Podpora ohrozených detí v Bratislave	Bratislava III	5 000,00 €	4 500,00 €	H1: Projekt je napísaný zrozumiteľne. Ciele sú jasne definované a plánovanými aktivitami dosiahnuteľné. Jedná sa o udržanie kontinua aktivít CPP. H2: Projekt, ktorý je zameraný na systémovú prácu podpory detí v ohrození, obzvlášť v daných témach je v súčasnej dobe veľmi potrebný. Podávajúca organizácia má už dlhodobejšie skúsenosti v systémovej práci s mládežou, takže je dobrý predpoklad na efektívnu realizáciu projektu. Pozitívom je, že okrem práce so žiakmi sa zameriavajú aj na prácu s pedagógmi, manažmentom. V rámci prihlášky sú naplánované aktivity, ktoré na seba nadväzujú a majú logickú súslednosť.	3 500,00 €

4	1593	Mesto Pezinok	REVOLUTION TRAIN v Pezinku	Pezinok	8 187,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Prihláška je spracovaná na veľmi dobrej úrovni, kde žiadateľ jasne definoval svoj zámer, ciele projektu, ako aj aký to má potenciálny dopad na cieľové skupiny. Plánuje aj spolupracovať s viacerými partnermi na realizácii. Pozitívom plánovanej aktivity je, že svojím obsahom dopĺňa dlhodobý systematický program na ZŠ v Pezinku.</p> <p>Témy, na ktoré sú plánované aktivity zamerané sú nanajvýš aktuálne a majú potenciál dostať sa k čo najširším cieľovým skupinám, Jedným z cieľom je vytváranie partnerstiev a prepájanie zainteresovaných organizácií.</p> <p>H2: Projekt má jasne stanovenú cieľovú skupinu, aktivity sú na ňu prepojené a určite z nich bude profitovať. Rieši aktuálnu tému. Navrhujem projekt podporiť v plnej miere.</p>	3 500,00 €
5	1449	Asociácia pre mládež, vedu a techniku	Junior Internet AMAVET 2024	Bratislava III	18 600,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Prihláška je spracovaná na kvalitnej úrovni, žiadateľ vysvetlil tradíciu podujatia a aj na čo je primárne zamerané - podporu rozvoja digitálnych zručností, ktoré je spojené s témami ako kritické myslenie, prezentácia a propagácia. Plánované podujatie má potenciál byť nielen platformou na zlepšenie zručností v danej oblasti, ale aj vytvorenie si kontaktov, ktoré môžu vytvoriť základ ďalšej spolupráce. Z charakteristiky podujatia vyplýva aj potreba zapojenia viacerých aktérov. Propagácia projektu je tiež dobre naplánovaná.</p> <p>H2: Obsahom projektu je neformálne vzdelávanie v oblasti IT zručností žiakov základných a stredných škôl. Projekt je jasne štruktúrovaný, aktivity a cieľová skupina je jasne vymedzená. Projekt má svoju históriu, dosiahnuté výsledky a aktívny okruh podporovateľov. V projekte nie je špecifikovaná spolupráca so školami a forma propagácie projektu. Zároveň sa témy rozvoj kritického myslenia a podpory tolerancie dotýka len čiastočne.</p>	2 000,00 €
6	1367	ICHTYS	Vzťahy ako prevencia duševných porúch	Bratislava IV	10 560,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Aktivity projektu sú jasné a vhodne zvolené pre danú cieľovú skupinu. V aktivitách je jasne rozdelená činnosť terénnej práce a preventívnej práce.</p> <p>H2: Prihláška je spracovaná na veľmi dobrej úrovni, žiadateľ vychádza pri plánovaní aktivít z potrieb danej cieľovej skupiny - pravidelne hodnotia potreby prostredníctvom dotazníkov. Navrhované aktivity sú v súlade s cieľmi projektu a do realizácie projektu je zapojených viacero aktérov. Odporúčam projekt schváliť v plnej výške. Podpora duševného zdravia je v súčasnom období viac než aktuálna.</p>	3 000,00 €

7	1813	Obec Velké Leváre (OVM)	LETO S CENTROM 2024	Malacky	3 475,00 €	3 100,00 €	H1: Z prihlášky je zrejmé, že žiadateľ má už dlhoročné skúsenosti s realizáciou aktivít podobného druhu. Jasne vysvetlil prečo s danou cieľovou skupinou, aký to môže mať dopad na účastníkov aktivít, ako aj rodičov, ktoré tiež tvoria súčasť plánovaných aktivít. Žiadateľ aj jasne vysvetlil zapojenie ostatných aktérov do realizácie projektu a tým aj vytvára podmienky na udržateľnosť a efektívne riadenie projektu. Žiadateľ konkretizoval kto bude zodpovedný za jednotlivé fázy realizácie, ako aj akým spôsobom oslovia dané cieľové skupiny, H2: Obec je skúseným žiadateľom v schéme; každoročne žiada o podporu, rozumie nastaveniu výzvy. Plánované aktivity sú v súlade s koncepciou, ale aj výzvou; sú zrozumiteľne vysvetlené a riadne zdôvodnené aj v rozpočtovej časti. Navrhujem predmetnú žiadosť podporiť.	2 500,00 €
8	1592	KASPIAN	KASPIAN	Bratislava V	5 274,00 €	4 674,00 €	H1: Organizácia je skúseným žiadateľom v schéme, nejde o jej prvú žiadosť o podporu. Cieľová skupina je vhodne zvolená, zapája aj ľudí s znevýhodnením. Plánované aktivity sú v súlade s koncepciou, ale aj výzvou; sú zrozumiteľne vysvetlené a riadne zdôvodnené. Prínos pre cieľovú skupinu je jasne definovaný. Rozpočtová časť je však zameraná z veľkej časti na nákup IT techniky, vybavenia alebo školenie lektorov, z tohto dôvodu navrhujem krátenie. Napriek výhradám navrhujem predmetnú žiadosť podporiť. H2: Obsahom projektu je neformálne vzdelávanie na školách a prevencia v téme návykových látok a rizikového správania na sociálnych sieťach. Projekt je jasne štruktúrovaný, reflektuje výsledky predchádzajúceho prieskumu na školách. Realizátor má s nízkoprahovými aktivitami dlhoročné skúsenosti a dosiahnuté výsledky.	2 500,00 €
9	1849	Dram art štúdio	Priestor pre sebarealizáciu detí a mládeže 2024	Bratislava IV	30 365,00 €	3 950,00 €	H1: Obsahom projektu je neformálne vzdelávanie vo forme divadelných aktivít s témou "empatia" určené pre deti, tínedžerov a mladých dospelých. Projekt je jasne štruktúrovaný vrátane rozpočtu, žiadateľ má s realizáciou podobných aktivít predchádzajúce skúsenosti. O finančnú podporu žiada aj z iných zdrojov. H2: Známy a renomovaný žiadateľ, ktorý dlhodobo pracuje s rôznymi cieľovými skupinami a aj s mládežou. Robí množstvo aktivít, cez divadlo prináša zapojenie mladých ľudí a ich prácu s témami, ktorú chce podporiť aj táto výzva. Aktivity sú popísané, dlhodobo zapájajú mladých ľudí do divadla, ktorého sa aj sami zúčastňujú. Výborná práca s mládežou. Projekt navrhujem podporiť v plnej sume.	2 000,00 €

10	1816	<b>Majolika-R</b>	Tvorivé dielne ako nástroj formovania postojov a názorov mládeže	Pezinok	6 250,00 €	5 000,00 €	H1: Organizácia je skúseným žiadateľom v schéme, nejde o jej prvú žiadosť o podporu. Cieľová skupina je vhodne zvolená, má ambíciu zapojiť aj ľudí s znevýhodnením. Plánované aktivity sú v súlade s koncepciou, ale aj výzvou; sú zrozumiteľne vysvetlené a riadne zdôvodnené aj v rozpočtovej časti. Dá sa predpokladať, že projekt bude prínosom pre cieľovú skupinu. Navrhujem predmetnú žiadosť podporiť. H2: Obsahom projektu sú tvorivé keramické dielne v Pezinku v dielni zamestnávajúcej osoby so znevýhodnením, s cieľom podporiť toleranciu a vnímavosť mladých ľudí. Projekt je jasne formulovaný, má definovanú cieľovú skupinu a rozpočet. Z popisu ale nie je jasné, akým spôsobom bude oslovovať a vyberať účastníkov dielni a tiež chýba informácia o iných zdrojoch financovania.	2 000,00 €
11	1935	<b>OZ pri ZŠ Hlboká</b>	Duša naplnená zdravím.	Bratislava I	4 400,00 €	3 890,00 €	H1: Projekt zameraný na duševné zdravie na ZŠ, sa zameriava na viaceré oblasti preventívnych aktivít. Do projektu zapája iné subjekty ako je Liga za duševné zdravie, oz. InTYMYta, Argumentuj.sk ai. Cieľom školy je aj zapojenie do koalície škôl za duševné zdravie. H2: Žiadosť prostredníctvom svojich aktivít sa zameriava na aktuálnu tému - podpory duševného zdravia žiakov. Žiadosť reflektuje záujmy žiakov, snaží sa nájsť riešenia ako s touto témou pri danej cieľovej skupine pracovať, s tým že sa zapoja aj rodičia, či širšia komunita. Už z povahy plánovaných aktivít, je zrejmé, že do realizácie projektu bude zapojených aj niekoľko ďalších subjektov, ktorí buď napomôžu pri realizácii, alebo poskytnú potrebné know how pri špecifickejších témach.	2 000,00 €
12	1823	<b>Rozvoj Dieťaťa</b>	Redukcia a eliminácia problémového správania detí so špeciálnymi edukačnými potrebami prostredníctvom voľnočasových aktivít.	Bratislava IV	3 493,00 €	3 032,00 €	H1: Žiadateľ má potenciál efektívne zrealizovať projekt, keďže zariadenie je primárne zamerané na deti so špeciálnymi vzdelávacími potrebami a majú s prácou s touto cieľovou skupinou, identifikáciou ich potrieb dlhodobé skúsenosti. Žiadateľ mohol viac rozviesť s akými partnerskými organizáciami budú pri realizácii spolupracovať, ako aj konkrétnejšie špecifikovať dopad - čo sa dosiahne, alebo zmení prostredníctvom realizácie projektu tohto typu. H2: Projekt je napísaný jasne a zrozumiteľne. Ciele sú dosiahnuteľné prostredníctvom naplánovaných aktivít. Nákupom didaktických pomôcok (nie jednorazového charakteru) je udržateľnosť projektu zachovaná.	2 000,00 €

13	1455	<b>Jemná cesta</b>	Každý sme iný, všetci sme ľudia	Malacky	5 261,00 €	4 681,00 €	<p>H1: Obsahom projektu sú nízkoprahové aktivity pre mládež v obci Rohožník a okolí s tematikou tolerancie a mediálnej gramotnosti. Projekt je jasne štruktúrovaný, má definovanú cieľovú skupinu a nadväzuje na predchádzajúce aktivity žiadateľa. Z popisu projektu nie je zrejmá spolupráca so školami v okolí a spôsob získavania ďalších finančných zdrojov okrem BSK.</p> <p>H2: Žiadateľ nie je nováčikom v tejto schéme. Cieľová skupina je vhodne zvolená, aktivity sú zrozumiteľne popísané. Sú v súlade s koncepciou ale aj výzvou, avšak projekt nemá ambíciu zapájať ľudí s znevýhodnením. Je predpoklad, že aktivity budú prínosom pre cieľovú skupinu. Navrhujem predmetnú žiadosť podporiť.</p>	2 000,00 €
14	1892	<b>POST BELLUM SK</b>	Bez pamäti niet identity (vzdelávacie zážitkové workshopy pre ZŠ a SŠ)	Bratislava II	5 800,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Organizácia je skúseným žiadateľom v schéme, nejde o jej prvú žiadosť o podporu. Cieľová skupina je vhodne zvolená, zapája aj ľudí so znevýhodnením. Plánované aktivity sú v súlade s koncepciou, ale aj výzvou; sú zrozumiteľne vysvetlené a riadne zdôvodnené aj v rozpočtovej časti. Dá sa predpokladať, že projekt bude prínosom pre cieľovú skupinu. Navrhujem predmetnú žiadosť podporiť.</p> <p>H2: Post Bellum je verejne známa mimovládna organizácia, ich aktivity podporuje BSK každý rok. Projekt je dobre popísaný - je jasný jeho zámer, 15 workshopov na stredných školách, dobre popísaná je aj metodika práce s mládežou. Nevýhodou tejto aktivity je jej jednorazový charakter o otázná dlhodobá stopa v mladých ľuďoch. Jednorazové aktivity vedia alebo nevedia otvoriť nové pohľady na svet, no systematicky ho nebudú. Navrhujem podporiť sumou 2000€ a pokryť časť nákladov na lektorov Cestovné náklady lektorov nemožno podporiť (majú byť zahrnuté v ich honorároch) a prevádzkové náklady tiež nie.</p>	2 000,00 €

15	1676	<b>Mestská časť Bratislava - Podunajské Biskupice</b>	Multikultúrna mládež v Podunajských Biskupiciach	Bratislava II	5 000,00 €	4 500,00 €	<p>H1: Žiadateľ mestská časť je relevantná, aj keď v oblasti práce s mládežou nie až taká známa - ani v tejto dotačnej schéme posledné roky nezískali dotáciu. Projekt a jeho ciele smerujú k cieľom výzvy, aktivity majú potenciál naplňovať zámery práce s mládežou. Odporúčam viac sa zamyslieť nad zapájaním a participáciou mládeže na samotných projektoch, aby nešlo len o jednosmerné prednášky/besedy, ale aby boli mladí ľudia čo najviac vtiahnutí do diania. Navrhujem podporiť sumou 2000€ a pokryť náklady na lektorov.</p> <p>H2: Obsahom projektu je neformálne vzdelávanie na školách v Podunajských Biskupiciach v oblasti tolerancie, ľudských právach, menšinách a pod. Projekt je jasne štruktúrovaný, má zadefinovanú cieľovú skupinu a adekvátny rozpočet. Z popisu nie je zrejmá predchádzajúca skúsenosť žiadateľa s realizáciou projektu zameraného na neformálne vzdelávanie ani konkrétny realizátor týchto aktivít.</p>	2 000,00 €
16	1614	<b>Inklucentrum - Centrum inkluzívneho vzdelávania</b>	Podpora a začlenenie tínedžerov z Ukrajiny v Bratislave	Bratislava III	5 600,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Deti a mládež z Ukrajiny, projekt už pôsobí na 17 školách v Bratislave viac ako rok, vedú ho terénne pracovníčky a psychologičky z Ukrajiny. Zaoberať sa chce aj jazykovou bariérou – SJ zdokonaľovanie v CVČ. Psychosociálna starostlivosť v škole (napr. príprava na monitoring) c) tábory – nadväzujú na prvé dve aktivity -zdokonaľovanie v SJ, eliminovanie jazykovej bariéry. Navrhujem podporiť v prvých dvoch aktivitách..</p> <p>H2: Projekt je zameraný na podporu ukrajinských mladých ľudí na slovenských školách. Pomáha im v jazykovej príprave a poskytuje psychosociálnu podporu.</p>	2 000,00 €

17	1521	<b>Domka - združenie saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava - Miletičova</b>	Leto 2024 v prírode s rovestníkmi	Bratislava II	22 200,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Ide o 3 letné tábory pre rôzne cieľové skupiny, ktoré vedú dobrovoľníci (50) a nadväzujú na aktivity a prácu s deťmi DOMKY počas roka (ZŠ 3 až 9 ročník, 160 detí, ktorí na dievčenskom a- chlapčenskom tábore Nad 201 osôb v kategórii deti a mládež. Súčasťou tábora je aj téma rozlišovania hoaxov na internete, rozvoj kritického myslenia, hrozby kyberšikany, nebezpečnosť extrémizmu a absenciu tolerancie. Ide však o vysoko odborné témy!!! Z projektu nie je zrejmé, či dobrovoľníci spĺňajú kvalifikačné predpoklady sa takýmto témam pri práci s deťmi a mládežou venovať.</p> <p>H2: Známý a relevantný žiadateľ. O projekty žiada a podporu získava každý rok. Bolo by vhodné lepšie popísať, na ktorý zo 4 spomenutých táborov budú financie použité. Lepší popis by si žiadateľ aj proces získavania mladých ľudí pre aktivity tejto organizácie. Vágne je spomenutá spolupráca so školami - ako to prebieha? Aký je záujem mladých ľudí? Oslovuje organizácia skutočne problémovú mládež alebo len takú, ktorá je v podstate v poriadku a hlavá možnosti voľnočasového vyžitia? Tieto otázky by bolo v žiadosti vhodné lepšie zodpovedať, práca s mládežou je však v tejto organizácii dlhodobá. Navrhujem podporiť, sumou 4000€.</p>	2 000,00 €
18	1913	<b>Protect work</b>	Žiacke trénerské centrum - TEO Tolerantný euroobčan	Malacky	6 000,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Absolovanie pripraví odborne zdatných s akreditovaným osvedčením, ktorí môžu plnohodnotne realizovať vzdelávací program na svojej škole, ďalším svojim spolužiakom (vzdelávacie videá, dokumentárny film, ale aj vlastné metodické výstupy napr. animačné videá. Dobrý spôsob na vzdelávanie, ktoré učitelia a pracovníci z reedukačných centier nepoznajú, vzdelávanie mladých ľudí pochádzajúce zo soc. znevýhodneného prostredia.</p> <p>H2: Organizácia, ktorá podáva projekt má už predchádzajúce skúsenosti nielen v danej tematickej oblasti - podpora kritického myslenia, ale aj v realizácii projektov rôzneho typu. Čiže je veľký predpoklad úspešnej realizácie projektu. Žiadateľ pracuje primárne so zraniteľnou cieľovou skupinou a pozitívom je, že do realizácie projektu plánuje zahrnúť aj viacero aktérov, ktorí majú tiež skúsenosti s cieľovou skupinou, ako aj tematickým zameraním. Bolo by vhodné, aby viac venovali pozornosť aj propagácii dosiahnutých výsledkov, ktoré môže napomôcť pri ďalšej podpore ich aktivít aj inými subjektami.</p>	0,00 €

19	1721	<b>MOZAIKA - Svätý Jur</b>	Mozaika jurských aktivít pre mladých	Pezinok	4 700,00 €	4 000,00 €	<p>H1: Obsahom projektu sú nízkoprahové aktivity pre mládež v Svätom Jure. Projekt nekonkretizuje obsah týchto aktivít, ani spôsob ich propagácie medzi mladými ľuďmi. Tiež nepočíta so získavaním finančných prostriedkov mimo BSK.</p> <p>H2: Ide o prácu s rizikovou skupinou, ktorá sa môže ocitnúť na poste obete alebo páchatela trestného činu. Oceňujem, že ide o pravidelné aktivity, ktoré budú pre mládež realizované v pravidelných intervaloch (každý piatok/utorok : pre 11 - 15-ročných, 16 - 19-ročných (klub Hydrant) a stretnutia každý utorok pre 20+ s názvom Spolko + 2 pobytové víkendovky pre dobrovoľníkov (dospelých), ktorí pomáhajú na jednotlivých aktivitách. Zmysluplné trávenie voľného času je prevencia pred nevhodnými aktivitami, ktoré sú pre mladých ľudí veľmi lákavé. Aktivita obdobná, tým, ktoré realizuje Domino.</p>	0,00 €
20	1601	<b>Centrum pre liečbu drogových závislostí</b>	Prednášky pre mládež k prevencii látkových a nelátkových závislostí - interaktívna tabuľa	Bratislava II	3 500,00 €	3 000,00 €	<p>H1: Téma prevencie látkových a nelátkových závislostí je vysoko aktuálna a potrebná. zakúpenie interaktívnej tabule môže byť prínosom pre zatraktívnenie prednášky mladým ľuďom, avšak existujú aj iné spôsoby ako zapojiť a interaktívne vystavať prednášku.</p> <p>H2: Žiadosť interaktívnej tabule, ktorá umožní pružnejšie vedenie prednášky, zvýši atraktivitu prednášanej témy ako spôsob oslovenia mládeži ako spôsob aplikácie pružnejšieho vedenia prednášky ako súčasť ďalších aktivít (interaktívne dotazníky, aktívne zapojenie študentov do deja prednášky s ohľadom, interaktívne hry.....je predpokladom zvýšenia kvality pri prednáškovej činnosti. Navrhujem podporiť v plne výške.</p>	0,00 €
21	1574	<b>Presahy, o.z.</b>	Klub mládeže KREATEEN 2024	Pezinok	5 600,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Obsahom projektu je realizácia divadelných aktivít pre modranskú mládež s cieľom tráviť voľný čas zmysluplne. Cieľovou skupinou projektu je 10-15 mladých ľudí (ďalší sú zapojení len vo forme pasívnych divákov). Nie je jasné, kto sú títo mladí ľudia a ako budú oslovení, aby sa do projektu zapojili. Žiadateľ tiež neuvádza iné zdroje financovania projektu.</p> <p>H2: Žiadateľ nikdy nebol podporený z tejto schémy (oblasti). Cieľová skupina je vhodne zvolená. Aktivity sú primerane vysvetlené a zameriavajú sa na trávenie aktívneho času detí a mládeže mimo školy. Je predpoklad, že budú prínosom pre cieľové skupiny. Napriek tomu sú v súlade s koncepciou ale aj výzvou, avšak projekt nemá ambíciu zapájať ľudí so znevýhodnením (počet 1 je nerelevantný). Rozpočtová časť je sčasti zameraná na personálne náklady a nákup vybavenia. Napriek výhradám navrhujem predmetnú žiadosť podporiť.</p>	0,00 €



22	1922	<b>Bactor &amp; Wirney, s.r.o.</b>	Školský časopis Deti Zajtrajška	Bratislava I	42 000,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Výstup projektu - časopis zameraný na motiváciu žiakov, aby viac času trávil mimo digitálneho sveta je určite v dnešnej dobe potrebný. Žiadateľ sa mohol viac zamerať na vysvetlenie potrieb cieľovej skupiny v tejto oblasti a prečo práve ich produkt bude atraktívny pre danú cieľovú skupinu. Keďže ide o komerčnú záležitosť, je veľký predpoklad, že pokrytie finančných nákladov bude možné aj z predaja časopisu a popr. iných zdrojov.</p> <p>H2: Obsahom projektu je vydávanie moderného detského časopisu Deti zajtrajška. Projekt je jasne štruktúrovaný, opiera sa o výsledky staršieho časopisu vydávaného v rovnakej redakcii. Projekt očakáva výnosy a vznik komerčných partnerstiev.</p>	0,00 €
23	1915	<b>NOMANTINELS</b>	Dúhový rok 2024	Bratislava IV	13 400,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Obsahom projektu je séria aktivít s cieľom vytvorenia inkluzívneho a bezpečného priestoru pre LGBTIQ+ mládež a jej priateľov. Projekt je jasne štruktúrovaný, avšak časť venovaná spolupráci s inými organizáciami a školami je heslovitá, nie je z nej možno vyčítať, akým konkrétnym spôsobom bude prebiehať a kto sa bude aktivít zúčastňovať. H2: Komunitné stretnutia, ktoré majú umožniť vytvorenie priestoru, kde sa LGBTI -mládež môže stretávať bez obáv o odsudzovania, diskusné stretnutia zdieľané napr. otázky v online a offline prostredí o tolerancii a orientácii a rodovej identite. Aktuálna téma, s ktorou však chce žiadateľ pracovať medzi LGBTI-mládežou. Domnievam sa, že nevyhnutné konfrontovať predsudky a eliminovať šikanu, radikalizáciu u mladistvých je však potrebné cieľť prioritne na mládež s homofóbnymi prejavmi, aby sa naučili práve LGBTIQ-mládež tolerovať a prijímali ich ako bežnú súčasť života bez potreby prejavov intolerancie voči tejto sociálnej skupine. Finančné prostriedky majú slúžiť na vedenie komunitných stretnutí s LGBTIQ+ mládežou bez účasti, integrácie tých, ktorí túto skupinu nedokážu akceptovať. Práve na mládež s homofóbnymi prejavmi by bolo vhodné prioritne aktivity tohto typu upriamiť.</p>	0,00 €

24	1838	<b>FALLOPIA</b>	Vychovávame k empatii	Bratislava I	9 800,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Známy a renomovaný žiadateľ. Empatia voči zvieratám a práca s mládežou v tejto téme skutočne môžu mať prínos pri zlepšovaní situácie s mládežou. Smerujú tiež k cieľu práce na duševnom zdraví mladých ľudí. Problémom projektu je, že ide o jednosmerné vzdelávania mládeže bez jej priameho zapojenia do procesov a tiež dlhodobá práca s mladými ľuďmi, keďže aktivity sú pomerne jednorazové. Navrhujem podporiť sumou 2000€ a podporiť tak časť lektorských výdavkov.</p> <p>H2: Projekt má pekne napísaný zámer, ale vzhľadom na celoslovenskú aktivitu, v projekte nie je definované koľko zapojených mladých ľudí bude z BSK, koľko seminárov alebo iných aktivít je plánovaných v BSK. žiadateľ žiada financovanie vypracovania metodiky, ale projekt s rovnakým názvom bol realizovaný v minulom roku - otázne je, či v metodika bola v minulom roku vypracovaná.</p>	0,00 €
25	1853	<b>Nadácia Cvernovka</b>	Mesiac kreativity v Novej Cvernovke	Bratislava III	16 000,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Organizácia je známou kultúrno-osvetovou entitou v BA. Projekt má ambíciu priblížiť umenie žiakom. Cieľová skupina je vhodne zvolená, avšak plánované aktivity sú len zoznamom činností, ktoré organizácia chce realizovať. Je žiaduce, aby žiadateľ konkrétnejšie vysvetlil, poskytol viac informácií o svojich plánoch. Napriek tomu sú aktivity v súlade s koncepciou ale aj výzvou; je predpoklad, že budú prínosom pre cieľovú skupinu. Rozpočtová časť je z veľkej väčšiny zameraná na pokrytie personálnych nákladov. Z dôvodu vyššie uvedených výhrad, navrhujem predmetnú žiadosť nepodporiť.</p> <p>H2: Žiadosť je spracovaná na dobrej úrovni, s vysvetlením, prečo sa organizácia rozhodla pre daný typ aktivít a s danou cieľovou skupinou. Keďže jedným z hlavných zámerov je podpora rozvoja kreativity u žiakov, priame a bezprostredné stretnutie s umelcami, dáva predpoklad na motiváciu žiakov viac rozvíjať svoje zručnosti a to nielen v umeleckej tvorbe, ale aj v oblasti kritického myslenia. Žiadateľ mohol trochu viac konkretizovať kým spôsobom osloví školy, ktoré vyberú žiakov na realizáciu aktivít, aby bola zabezpečená udržateľnosť plánovaných aktivít.</p>	0,00 €

26	1588	<b>BIBIANA, medzinárodný dom umenia pre deti</b>	Leto s BIBIANOU	Bratislava I	5 700,00 €	5 000,00 €	H1: Organizácia je etablovanou kultúrnou ustanovizňou v BA. Projekt má ambíciou priblížiť umenie žiakom počas letných mesiacov. Cieľová skupina je vhodne zvolená a plánované aktivity sú dostatočne vysvetlené. Aktivity v súlade s koncepciou ale aj výzvou; je predpoklad, že budú prínosom pre cieľovú skupinu. Rozpočtová časť je z veľkej väčšiny zameraná na pokrytie personálnych nákladov. Napriek výhradám navrhujem predmetnú žiadosť podporiť. H2: Projekt je jasne a zrozumiteľne napísaný. Zvolené aktivity učia deti aktívne a zmysluplne tráviť voľný čas.	0,00 €
27	1829	<b>RCSK</b>	Priestor pre mladých	Bratislava IV	4 900,00 €	4 300,00 €	H1: Cieľom projektu je zrekonštruovať a upraviť priestory, v ktorých sa môžu stretávať deti a mládež. Podpora investície mi príde zmysluplná v prípade, že sa tam budú konať pravidelné aktivity. V projekte nie je priložený súhlas majiteľa priestorov. H2: Žiadateľ v rámci prihlášky mohol viac konkretizovať aký typ aktivít sa realizoval - bude realizovať v komunitnom centre, ktoré určite zohrával dôležitú úlohu pri formovaní komunity na danom mieste. Taktiež mohol uviesť, či sa snaží aj získať finančné prostriedky na rekonštrukciu či už formou darov, alebo sponzorstva.	0,00 €
28	1408	<b>Slovenská organizácia pre výskumné a vývojové aktivity</b>	Európska noc vedy 2024	Bratislava I	256 000,00 €	5 000,00 €	H1: Európska noc vedy SOVVA je popularizácia vedy a inovácií medzi širokou verejnosťou, so špeciálnym zameraním na mládež, prezentácia aktivít a výsledky vedeckej činnosti širokej verejnosti. Priblížiť prácu vedcov, predstaviť dosiahnuté výsledky a ukázať smerovania je dobrá podpora mladých ľudí pri rozhodovaní sa pre kariéru vo vede. V rámci celodenného programu budú mať možnosť oboznámiť sa s prácou vedcov a vyskúšať si pokusy, ktoré majú za cieľ motivovať ich k štúdiu. 251.000,-Eur. žiadaná vysoká suma !!! H2: Žiadateľ aj samotné podujatie je pomerne známe. Problémom vzhľadom na túto výzvu je to, že ide o jednorazové podujatie, v ktorom neprebieha žiadna systematická a dlhodobá práca s mládežou. Je pravda, že sa množstvo mladých ľudí príde pozrieť a možno zapojí do nejakých interaktívnych aktivít na podujatí, no to nie je dostatočná úroveň systematickej práce s mládežou, ktorú v tejto výzve očakávame. Navrhujem preto projekt nepodporiť.	0,00 €

29	1877	<b>Združenie rodičov a priateľov školy pri ZŠ Sološnica</b>	Počúvaj svoje srdce	Malacky	5 000,00 €	4 500,00 €	<p>H1: Cieľom projektu je moderne vybaviť knižnicu v ZŠ Sološnica a následne realizovať aktivity neformálneho vzdelávania v oblasti emócií a mäkkých zručností v tomto priestore. Projekt je štruktúrovaný, má definovanú cieľovú skupinu aj primeraný rozpočet. Počíta s dobrovoľníckou prácou, nepočíta so získavaním zdrojov mimo BSK.</p> <p>H2: Využitie multifunkčného priestoru školskej knižnice na posilnenie komunikačných a sociálnych zručností. Absentuje podpora komunitného života spojením detí - žiakov ZŠ a mladých ľudí, stredoškolákov ale aj študentov VŠ. Financie sú žiadané na zariadenie relaxačného priestoru, ide o priestory základnej školy, z projektu nie je zrejmé, aké spoločné aktivity základná škola plánuje realizovať, ak sa ich majú zúčastniť aj osoby, ktoré objekt denne nenavštevujú (stredoškoláci, vysokoškoláci). Oceňujem, že škola využíva rôzne dostupné alternatívy získania dotácií.</p>	0,00 €
30	1762	<b>Slovenský skauting, Bratislavská skautská rada</b>	Podpora výchovy a neformálneho vzdelávania mládeže	Bratislava IV	6 300,00 €	2 500,00 €	<p>H1: Projekt je zameraný na zvyšovanie kvality dobrovoľníkov a mladých vedúcich, ktorí vedú svoje skautské zbory a naučené poznatky tak odovzdávajú malým skautom ďalej.</p> <p>H2: Problémom projektu je jeho pomerne stručný popis. Vieme, že je žiadosťou o spolufinancovanie víkendových stretnutí v Pezinku, no nevieme nič podrobnejšie o konkrétnych aktivitách, ktoré sa na nich budú diať. Chýba popis toho, ako výučba skautských animátorov ďalej povedie k dlhodobej práci s mladými ľuďmi v BSK - toto by malo byť dlhodobou víziou takejto aktivity, no absentuje tu takáto informácia. Projekt v takejto podobe navrhujem nepodporiť.</p>	0,00 €
31	1786	<b>Akadémia digitálnych zručností</b>	Klub digitálnej bezpečnosti	Senec	4 400,00 €	3 900,00 €	<p>H1: Obsahom projektu je vytvorenie žiackej digitálnej hliadky, ktorá má dohliadať na bezpečnosť spolužiakov na internete na školách v Senci. Projekt nemá predchádzajúcu históriu a z popisu projektu nie je zrejmé, z akej metodológie žiadateľ vychádza, a na základe akých skutočností predpokladá jeho úspešnosť. Nie je tiež jasné, nakoľko si žiadateľ overil, či majú školy o podobný program záujem. Tiež nepočíta so získavaním doplňujúcich finančných zdrojov.</p> <p>H2: Organizácia je prvožiadateľom. Projekt rieši vysoko aktuálnu tému digitálnej bezpečnosti žiakov. Cieľová skupina je vhodne zvolená, nezapája však ľudí s znevýhodnením. Plánované aktivity sú zrozumiteľne vysvetlené a riadne odôvodnené. Rozpočtová časť je zrozumiteľná. Dá sa predpokladať, že projekt bude prínosom pre cieľovú skupinu. Navrhujem predmetnú žiadosť podporiť.</p>	0,00 €

32	1875	<b>Obec Rohožník</b>	Mládežnícke prespanie s edukačným programom	Malacky	2 244,00 €	2 020,00 €	H1: Iniciátori projektu chcú zaktivizovať a rozvíjať mladých ľudí v obci Rohožník. Témy sú aktuálne a pre prevenciu duševného zdravia dôležité. V projekte nie je jasne vysvetlený dôvod prespania počas tejto aktivity. H2: Akcia je určená pre veľmi široké vekové rozmedzie: 15 -26 rokov. Témy, ktoré si organizátor podujatia vytýčil musia byť ozrejmené veku primeraným spôsobom, čo vzhľadom k vybranému veku účastníkov bude značne sťažené. Anotácii a opisu žiadosti chýba odbornosť, aplikácia vytýčených tém podujatia pôsobí nejasne, nie je zreteľná. Oceňuje záujme obce, ktorá je zriaďovateľom základnej školy spolupodieľať sa na rozvoji detí a mládeži, avšak navrhnutá aktivita nemá jasnú štruktúru, cieľ podujatia.	0,00 €
33	1599	<b>Slovenská koalícia ľudí s obezitou a nadváhou</b>	HĹADAJ SVOJU CESTU - zážitkové workshopy pre SŠ , VŠ a zamestnanú mládež do 30 rokov zamerané na vzdelávanie a informácie o vplyve vhodnej výživy, pohybu a pohody na duševné zdravie ako jedných z atribútov zdravotnej prevencie.	Bratislava II	6 300,00 €	4 800,00 €	H1: Téma projektu je zaujímavá a je to určite dôležitá téma. Avšak obávam sa, že nie je cieľom výzvy práve podporovať túto tému. Tiež zvolená forma jednorazových workshopov nespĺňa kritéria dlhodobej práce s mládežou. Jednorazové workshopy môžu alebo nemusia skupine otvoriť oči, no nie je to dlhodobá práca na vývoji mladých ľudí.. Projekt odporúčam nepodporiť. H2: Žiadateľ je nováčikom v tejto schéme. Cieľová skupina je vhodne zvolená. Aktivity sú primerane vysvetlené, avšak je predpoklad, že budú prínosom pre cieľové skupiny. Napriek tomu sú v súlade s koncepciou ale aj výzvou. Rozpočtová časť je zameraná najmä na pokrytie nákladov spojených so školeniami. Napriek výhradám navrhujem predmetnú žiadosť podporiť.	0,00 €
34	1382	<b>Lead Media</b>	Ecommerce Bridge LIVE Bratislava	Bratislava I	8 500,00 €	5 000,00 €	H1: Oblasť podpory: Rozvoj kritického myslenia a podpora tolerance. Online svet a nakupovanie, podvodné online stránky , vedenie k finančnej gramotnosti myšlienka je vhodná avšak pre cieľovú skupinu je v porovnaní s inými prioritami nepovažujeme za prioritu. Navyše existujú online stránky , ktoré upozorňujú na podvodné stránky, ako sa vyhnúť podvodnému online nakupovaniu. Téma nie je prioritou v porovnaní s inou problematikou pre túto cieľovú skupinu, nevyžaduje konferenciu, existujú aj iné dostupné mediálne formy, ktoré na správne nakupovanie v online priestore upozorňujú. H2: Žiadateľ mohol viac konkretizovať potreby danej cieľovej skupiny, taktiež akým spôsobom budú spolupracovať so školami, aby sa dostali k danej cieľovej skupine. Pozitívom je, že program podujatí, ktoré plánujú zrealizovať v 2024 zahŕňa aj stretnutia v oblasti ecommerce . Taktiež by bolo dobré vysvetliť ako budú účastníkov aktivít motivovať, aby pôsobili ako katalyzátor a informácie posunuli ďalej, čím by potvrdili udržateľnosť plánovaných aktivít.	0,00 €

35	1894	Základná škola Jakubov 276	Fotografuj kreatívne, zdieľaj bezpečne	Malacky	2 235,00 €	2 000,00 €	<p>H1: Projekt popísaný veľmi dobre z hľadiska zámeru, aktivít aj cieľovej skupiny. Jeho nedostatkom je pomerne úzka cieľová skupina jedného ročníku jednej školy, vyzdvihol by som správne smerovanie k napĺňaniu výzvy a budovaniu digitálnych zručností mladých ľudí v mimoškolskom čase.</p> <p>H2: Tvorba fotografie aktívneho života, fauny a flóry, situácie s neoprávneným zdieľaním fotografií a obsahu kyberšikany a kyberstalkingu, poškodzovaniu cudzích práv osôb cez média obce Jakubov žiakmi základnej školy, z ktorej následne bude zrealizovaná vernisáž, kde budú odprezentované širokej verejnosti, rodičom. Výborná myšlienka ako jedna z možností rozvoja emocionálneho a umeleckého cítenia pre deti základnej školy avšak vzhľadom k cieľom a zámerom iných žiadateľov, ktorí pracujú so širším publikom v rámci pravidelných celoročných aktivít neodporúčam.</p>	0,00 €
36	1784	Športový klub GrandSport	Kalokagatia	Bratislava II	4 670,00 €	3 500,00 €	<p>H1: Žiadateľ nie je nováčikom v tejto schéme. Aktivity sú zamerané na dve cieľové skupiny – trénerov a deti. Cieľové skupiny sú vhodne zvolené. Aktivity sú vágne vysvetlené (najmä časť týkajúca sa detí a mládeže), avšak je predpoklad, že budú prínosom pre cieľové skupiny. Napriek tomu sú v súlade s koncepciou ale aj výzvou, avšak projekt nemá ambíciu zapájať ľudí s znevýhodnením, resp. tento aspekt nie je v žiadosti rozvinutý. Rozpočtová časť je zameraná najmä na pokrytie nákladov spojených so školeniami. Z dôvodu vyššie uvedených výhrad navrhujem predmetnú žiadosť nepodporiť.</p> <p>H2: Projekt vzdelávania trénerov s potenciálom vplyvu na množstvo mladých športujúcich. Problém s týmto projektom je, že je pomerne na hrade športu a práce s mládežou navyše bez priamej práce s mládežou. Školenie určite môže byť užitočné, no umiestnil by som tento projekt skôr do športovej výzvy, keďže práca s mládežou v zmysle výzvy tu je zrejme až druhoradá záležitosť popri športe samotnom.</p> <p>Navrhujem projekt nepodporiť.</p>	0,00 €

37	1634	<b>Hrčková &amp; Kundrát - Poradenstvo, s.r.o.</b>	Prevenca a ochrana duševného zdravia detí a mládeže prostredníctvom neformálneho vzdelávania v skupinových workshopoch.	Bratislava I	48 660,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Zámer projektu je v súlade s výzvou, ale z projektu nie je jasné -</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ako chcú získať mládež na svoje workshopy,</li> <li>- kde sa budú realizovať,</li> <li>- koľko skupín sa bude realizovať.</li> </ul> <p>V projekte je popísaná podrobná metodika programu, čo je pozitívum, ale absentuje organizačný popis aktivít. H2: Obsahom projektu je neformálne vzdelávanie tínedžerov a mladých dospelých v oblasti emócií. Z popisu projektu nie je jasné, akým spôsobom si žiadatelia overovali záujem verejnosti o nimi navrhované aktivity, nie je zrejmá ani propagácia projektu medzi verejnosťou, prípadne nadviazanie spolupráce so školami, kde sa títo mladí ľudia nachádzajú. Projekt očakáva výnosy z realizácie, pričom nie je úplne jasné, aká je výška poplatku pre jednotlivca a čo zaňho získa.</p>	0,00 €
38	1738	<b>Powertabory</b>	POWER 2024	Bratislava IV	4 950,00 €	4 400,00 €	<p>H1: Popis aktivít projektu je veľmi obsírnny, zároveň vôbec nekonkretizuje, na ktoré z aktivít vlastne žiada peniaze. V napísanom projekte by som očakával, že vyberú konkrétnu aktivitu alebo set aktivít a budú žiadať na tieto konkrétne aktivity rozpočet. Tu v popise projekte je vlastne len taký popis všetkého čo v 2024 plánujú robiť. Zároveň mi v projekte chýba informácia, ako pre svoje aktivity organizácia získava mladých ľudí a ako spolupracuje so školami v BSK v tomto procese. Navrhujem tento projekt nepodporiť.</p> <p>H2: Žiadateľ nie je nováčikom v tejto schéme. Cieľová skupina je vhodne zvolená, avšak aktivity sú len zoznam činností, ktoré organizácia vykonáva. Tento fakt vnímam ako mínus. Žiadateľ sa mohol zamerať na výsek činností a tie podrobnejšie vysvetliť. Napriek tomu sú v súlade s koncepciou ale aj výzvou, avšak projekt nemá ambíciu zapájať ľudí s znevýhodnením, aj keď je v žiadosti problematika inklúzie rozpracovaná. Navrhujem predmetnú žiadosť nepodporiť.</p>	0,00 €

39	1421	<b>Návrat do divočiny</b>	Praktická environmentálna výchova	Malacky	4 924,00 €	4 350,00 €	<p>H1: Zámerom projektu je environmentálna výchova detí predškolského a mladšieho školského veku. V popise projektu chýbajú kvantifikovateľné ukazovatele - koľko a akých detí bude oslovených, akým spôsobom bude prebiehať komunikácia so školami, aká metodológia bude použitá, a nie je jasná ani predošlá skúsenosť žiadateľa s realizovaním neformálnych vzdelávacích aktivít. Komentár k rozpočtu je veľmi stručný, nie je z neho možné vyčítať použitie finančných prostriedkov.</p> <p>H2: Enviro aktivity sú určené predovšetkým pre zariadenia predškolského typu a základné školy. Myšlienka výborná, budovaniu vzťahu k prírode, múdro a empaticky konať v prospech ochrany prírody avšak cieľová skupina nie je hlavnou vekovou skupinou, ktorej by mali byť navyše venované finančné dotácie - NIE na materiál na manuálne práce, ale administratívne pomôcky papier, lektorská činnosť 600,-eur. Nevhodne formulovaná žiadosť.</p>	0,00 €
40	1532	<b>Štúdio zážitku - Outward Bound Slovensko</b>	Lifeskills	Bratislava I	6 290,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Účastníkmi projektu je 50 mladých vo veku 14-20 rokov,. Značné vekové rozmedzie iné záujmy, zmýšľanie...Reflektujeme na tému zhoršujúca sa šikana, depresie, úzkosti, poruchy príjmu potravy, syndróm vyhorenia. Kurz povedú 3 inštruktori v Malých Karpatoch. 2. Individuálny mentoring - jún až december 2024. Napriek tomu ide o nejasný popis projektu a aktivít, veľmi všeobecný. Opisuje aké schopnosti, znalosti a rozvoj chce dosiahnuť nie je však zrejмый samotný postup - konkrétne formy, prostriedky, ktorými chcú tento zámer docieľiť. Výdavky viac-menej len na autorský honorár.</p> <p>H2: Známy žiadateľ so skúsenosťami v práci s mládežou. Projekt je jasne popísaný, aktivity a jeho zámery vedú k naplneniu cieľov výzvy. Dlhodobá práca s mládežou počas 2 aktivít v prvej polovici roka a následne dodatočných stretnutí v druhej polovici. Projekt je dobre popísaný, je jasné na čo žiadateľ žiada financie, ktoré budú smerovať takmer výhradne na honoráre pre inštruktora.</p>	0,00 €



41	1413	<b>Základná škola s materskou školou Jána Amosa Komenského Bratislava</b>	Prevenca a ochrana duševného zdravia amosákov z Hubenky	Bratislava III	5 600,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Zámer projektu je veľmi dobrý, avšak žiadateľ zostavil prihlášku na veľmi všeobecnej úrovni, chýbajú v nej základné špecifikácie ako napr. akým spôsobom budú pracovať s danou cieľovou skupinou, keďže plán aktivít je dosť ambiciózný, kto bude zodpovedný za realizáciu jednotlivých aktivít, akým spôsobom dosiahnu zapojenie plánovaných cieľových skupín, v prípade spolupráce s inými subjektmi chýba vysvetlenie ako budú spolupracovať a spoločne riešiť zadané úlohy/aktivity. Z prihlášky sa tým pádom dá len veľmi ťažko určiť udržateľnosť projektu a efektívnosť realizácie.</p> <p>H2: Opis projektu je veľmi slabo popísaný a nie je z neho zrejmé, aké presné aktivity bude škola robiť. Či ich bude robiť počas vyučovania alebo mimo neho, koľkokrát za mesiac/ za rok, v akom rozsahu. Ktoré spomenuté organizácie zapojí na aké aktivity, čo bude ich cieľom, koľko ľudí sa ich zúčastní. A tak ďalej, tieto všetky informácie v projekte chýbajú. Celý rozpočet projektu by mal smerovať na externých lektorov a organizácie - opäť tu chýbajú podrobnejšie informácie o naviazaní týchto výdavkov na aktivity projektu. Navrhujem nepodporiť.</p>	0,00 €
42	1914	<b>Mládežnícky basketbalový klub Karlovka</b>	Dajme šancu každému!!!	Bratislava IV	15 750,00 €	5 000,00 €	<p>H1: Žiadateľ si zrejme pomýlil výzvu, projekt je koncipovaný skôr so zameraním na šport. Pomerne problematický je Podrobný opis projektu, kde sa píše len o tom, že sa budú robiť tréningy s trénermi - pedagógmi. Na tomto mieste je potrebné lepšie vysvetliť aktivity, ktoré zadávateľ plánuje robiť a to ako budú prispievať k naplneniu cieľov výzvy. Žiadateľ tento priestor nevyužil a tak nemožno vyhodnotiť, či okrem športovania by tento projekt skutočne viedol aj k práci s mládežou. Navrhujem projekt nepodporiť. Odporúčam nepodporiť.</p> <p>H2: Prihláška je napísaná na veľmi všeobecnej úrovni, aj keď je jasné, že ide hlavne o zapojenie detí zo sociálne slabšieho prostredia. Žiadateľ mohol viac konkretizovať v rámci podrobného opisu projektu kto bude zodpovedný za jednotlivé fázy realizácie, takto nie je jasné, či budú schopní predchádzať prípadným rizikám. Taktiež sa mohol viac zamerať na opísanie potrieb cieľovej skupiny a aj s akými partnermi chce spolupracovať počas realizácie projektu. Udržateľnosť projektu je opísaná na veľmi všeobecnej úrovni.</p>	0,00 €